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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ 

Βουλευτής Νέας Δημοκρατίας 
Β’3 Νοτίου Τομέα Αθηνών 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

 

Προς: τον Υπουργό Υποδομών και 
Μεταφορών κ. Κώστα Καραμανλή 

 
 
Θέμα: “Απαράδεκτη και αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της 

πεζογέφυρας του Αλίμου στην Λ. Ποσειδώνος στο ύψος της Λ. 

Καλαμακίου” 

 
Εδώ και αρκετούς μήνες έχει ξεκινήσει η κατασκευή της πεζογέφυρας επί της Λ. 

Ποσειδώνος στο ύψος της Λ. Καλαμακίου στον Άλιμο που θα καταλήγει στην 

παραλία του Αλίμου προκειμένου οι κάτοικοι του Αλίμου να διευκολύνονται στις 

μετακινήσεις τους προς το παραλιακό μέτωπο, τη στάση Τράμ “Καλαμάκι”, τις 

στάσεις των λεωφορείων, την παιδική χαρά, τις παραλίες κ.α., με ασφάλεια.  

Επειδή η πρόσβαση στην Παραλιακή Ζώνη δεν είναι και τόσο εύκολη και με 

ιδιαίτερους κινδύνους για Άτομα με Ειδικές Ανάγκες, για γονείς με μικρά παιδιά και 

κυρίως με καροτσάκια, ηλικιωμένους, μαθητές. 

Επειδή η εικόνα ενός έργου ημιτελούς-εγκαταλελειμμένου για μήνες τώρα 

δημιουργεί αρκετά προβλήματα στην γειτονική περιοχή. 

Επειδή πέρασε άλλο ένα καλοκαίρι με αδικαιολόγητες και απαράδεκτες 

καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση της πεζογέφυρας του Αλίμου. 
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Επειδή έχουν συμβεί θανατηφόρα ατυχήματα λόγω της επικινδυνότητας στην 

διέλευση των πεζών προς το παραλιακό μέτωπο που θα είχαν αποφευχθεί αν είχε 

κατασκευαστεί  η συγκεκριμένη πεζογέφυρα. 

Επειδή ο Δήμος Αλίμου αλλά και φορείς της πόλης έχουν θέσει το συγκεκριμένο 

ζήτημα για την επίσπευση της κατασκευής. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 

 

1)Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προχωρήσει το Υπουργείο προκειμένου 

να ξεκινήσουν οι εργασίες ολοκλήρωσης της κατασκευής της πεζογέφυρας 

του Αλίμου; 

2)Πότε προβλέπεται η έναρξη των εργασιών και η ολοκλήρωση της 

κατασκευής της πεζογέφυρας του Αλίμου;  

 

 

    

Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου 2019 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

Βασίλειος-Πέτρος Σπανάκης 

 

 


